

上海药监局通报第三季度药品、医疗器械抽验结果

维C银翘片等上黑榜

日前,上海市食品药品监督管理局通报2008年第三季度对上海生产、经营和使用环节的药品、医疗器械和药包材监督抽验结果。其中,南宁市维威制药有限公司生产的维C银翘片、广东省博罗先锋药业集团有限公司生产的刺五加片等上了“黑榜”。

沃森公司并未停产,今开新闻发布会
业内人士:有可能外包装感染

昨日已经是玉溪沃森生物技术有限公司上报发生疑似不良反应事件后的第5天。记者从相关人士处了解到,截至昨日,沃森公司并未因此事件而对工人下发停产通知,生产一切如常,而玉溪市相关部门也在积极调查了解情况,并将于今日召开新闻发布会对事件进行说明。

据了解,疫苗的培养一般来说对于环境卫生要求十分苛刻,在疫苗的培养过程

中,基本上不会出现问题。“一有问题,检测人员便不会给这批产品通过。”曾在玉溪某生物制药公司工作的业内人士马玲说,“如果说要在这个环节上出问题,我认为可能会在外包装环节中出错。”

马玲介绍,“由于产品量大批次多,在外包装的操作中难免出现不当行为,这就有可能导致产品受到感染。”

据《春城晚报》

据了解,此次共抽检了药品4138件,其中不合格85件;抽检医疗器械45件,不合格2件;抽检药包材133件,不合格19件。在被通报的不合格药品中,芜湖三益制药有限公司生产的盐酸四环素醋酸可的松眼膏(批号080401)、广东省博罗先锋药业集团有限公司生产的刺五加片等上了“黑榜”。

刺五加片(批号070901)、南宁市维威制药有限公司生产的维C银翘片(批号080107)等含量测定不合格;长春海外制药集团有限公司生产的苍耳子鼻炎胶囊(批号20071203)及长春银诺克药业有限公司生产的盐酸四环素醋酸可的松眼膏(批号080401)、广东省博罗先锋药业集团有限公司生产的刺五加片等上了“黑榜”。

此外,在不合格药包材中,上海绮丽医用塑料厂生产的两款外用软膏剂用聚丙烯瓶被查水蒸气渗透、乙醇透水量等项目不合格;上海天圆药品包装材料厂生产的低密度聚乙烯固体药用塑料袋被查不挥发物、炽灼残渣不合格。

上海《青年报》供稿

首例“刺五加”患者告“完达山”和医院索赔140万

黑龙江省完达山制药厂生产的“刺五加注射液”使患者使用出现不良反应,还导致云南红河3名患者死亡。10月17日,“完达山刺五加”被卫生部和国家食品药品监管局叫停。记者昨日获悉:全国首例使用“刺五加”引起不良的患者发生在云南玉溪,患者翁女士是一名香港市民,她将状告“完达山”和玉溪市中医院并索赔140多万元。

据了解,今年37岁的翁女士祖籍台湾,长大后嫁到香港,

目前是香港市民。今年5月,翁女士从香港来到玉溪弟弟家度假。7月17日,翁女士因腰部酸痛到玉溪市中医院治疗,医生诊断为“腰突症”,医生要求她住院治疗。翁女士说,住院期间,医院连续3天为她打了“刺五加”后,她突然出现昏迷、休克、血压降低等危险症状,医院还下了病危通知。随后,翁女士的弟弟将其转到玉溪市人民医院抢救,经过10多天的抢救,翁女士才脱离生命危险。据《春城晚报》

■关注小白虫橘子

长春市民发现金橘内有小白虫

长春市民刘先生在家附近一个推车水果摊上买了2斤金橘。回去后发现一个金橘内有个白色的小虫,为了求证金橘内是否是蛆虫,刘先生给记者打电话。

10月24日晚,记者赶到了长春市机车俱乐部,在刘先生手中,记者看到金橘内果然有一个小白虫。四川广元爆发柑橘有蛆事件后,记者从长春果品公司了解到,目前长春市场销售的橘子都是从湖南、湖北、福建进货,没有四川和广西产的柑橘,而且长春市场橘子已经通过检测,消费者可以放心吃。针对刘先生所买到的金橘里是否是蛆虫,还需有关部门调查检验。

据《城市晚报》

受蛆虫橘子事件影响果农任橘子烂在树上

“橘子内有虫子”的传言传出后,济南橘子销售量急剧萎缩。作为山东及其周边重要的批发市场,济南堤口路果品批发市场25日橘子的成交量已跌至5吨,创造了历史同期最低纪录。连日来,记者在济南堤口路果品批发市场采访。一位叫杨梅的果农告诉记者,她是湖北宜昌人,刚刚和家里通了个电话,现在湖北很多人都不摘橘子了,这样还可以省下一笔人工费。很多成熟的橘子都还在树上,自己慢慢地烂掉。

据《齐鲁晚报》

新疆塔城市委副书记误杀瓜农追踪

案发后有人为副书记顶罪



张玉川带记者来到案发地点



张玉川妻子生前照片

庭判决。

随后,记者在采访中获得有关单位提供的一份新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区检察院的指控书,这份指控书中说明了包庇罪的事实根据以及案发经过:

2008年7月26日晚10时许,被告人吕笃功、赵凯、张志刚、杨书智、赵远洲、黄伟(另案处理)和重庆来的那位朋友等人分别驾驶四辆车前往裕民县“德隆山庄”。

途中张志刚将桑塔纳警车停在布尔干河边。被告人赵凯将私自从单位拿出的81-1式自动步枪从警车内取出,携枪坐到黄伟驾驶的越野车上,到达“德隆山庄”旁边的刘建双住宅,赵凯将枪交给吕笃功。

7月27日凌晨4时许,众人先后乘车下山,吕笃功、赵远洲乘黄伟驾驶的越野车在最后,途中拐进161团11连职工张玉川、李娟夫妇承包的打瓜地。吕笃功误将在打瓜地里看护

打瓜的张、李夫妇当成野猪,朝其二人所在位置开了一枪,造成李娟死亡、张玉川重伤。

吕笃功等人立即将受害人抬至车上,前往裕民县医院抢救。车行至布尔干河旁,吕让黄伟和赵远洲继续将受害人送往医院,自己下车告诉张志刚等人:“枪出事了,把人打了。”并称去公安机关自首,张志刚劝阻吕笃功不要去自首,并与同车的赵凯、杨书智等人商量如何处理此事。张提出让杨书智承担开枪的责任,由杨书智、赵凯、赵远洲和黄伟一起到裕民县公安局自首。所有被告人均表示同意。

到裕民县后,张志刚开车将吕笃功送回塔城。杨书智、赵凯、赵远洲和已将受害人送至医院救治的黄伟四人带枪到裕民县公安局假自首,在公安局值班室,赵远洲又将顶替一事向黄伟复述了一遍,四人在讯问中均供称开枪者为杨书智。据《乌鲁木齐晚报》

最高法院院长作报告介绍刑事审判工作成果
5年4525名处级以上干部获刑

最高人民法院院长王胜俊昨天向全国人大常委会作了加强刑事审判工作、维护司法公正情况的报告。五年来,全国法院共审结刑事案件47万余件,对其中认定事实不清、定罪量刑不当的9万余件,依法予以改判或发回重审,同比下降2.4个百分点。

王胜俊作报告时说,2003年至今年上半年,全国法院共审结一审、二审和再审刑事案件424万余件,平均每年递增2.75%。在判处的罪犯中,原县处级以上公务人员4525人,同比上升77.52%,促进了反腐倡廉建设。

王胜俊在报告中称,在从严治处犯罪的同时,认真贯彻宽严相济刑事政策,对具有法定从轻、减轻情节的被告人,依法从宽处理,对107万罪行较轻的被告人,依法判处缓刑、管制和单处附加刑,同比上升36.48%,占判处罪犯总数的25.72%,同比上升1.56个百分点。

针对违法减刑、假释、暂予监外执行比较突出的情况,检察机关加强对刑罚变更执行裁判的监督,5年来共对法院不当的减刑、假释裁定和暂予监外执行决定提出纠正意见1074件。《京华时报》供稿

中科院博士自称破解3000年之谜

夜光杯不是白玉,实为琥珀

唐代大诗人王翰《凉州词》名句“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催”中的夜光杯材质为何物?25日,中科院广州地球化学研究所王春云博士在中国地质大学参加2008年珠宝学术交流会时称,经过自己长达8年的研究证明,诗句中所指的夜光杯就是琥珀。

最早在西汉东方朔所著的《海内十洲记》中有记载,“周穆王时,西胡献昆吾割玉刀及夜光常满杯”。然而,由于考古学家和历史学家至今没有在地下发掘到得名夜光杯的文物,夜光杯是何等材质?其夜光机理如何?迄今为止3000年了,仍是一个谜。

“古籍记载的夜光杯材质为‘白玉之精’,但以酒泉玉石雕琢出的夜光杯并不是传说中的夜光杯。”25日,王春云作出了这一论断。他引用《海内十洲记》作佐证。

王春云分析认为,传说中的夜光杯的材质为“白玉之精”。“现代有很多学者猜测

第七届茅盾文学奖提前泄密?

《秦腔》暂列第一,贾平凹称这在情理之中

中国作家协会的一批评委昨天开会,从21部入围作品里挑出了获得第七届茅盾文学奖的4部作品。记者多方打探获悉,原来早在25日晚本届茅盾文学奖的终评投票已经结束,4部获奖作品只是需要上级部门审批才可公布。记者从民间渠道获悉,这4部获奖作品分别是贾平凹的《秦腔》、迟子建的《额尔古纳河右岸》、麦家的《暗算》及周大新的《湖光山色》。据悉,贾平凹的《秦腔》获得票数最多。

记者随后同贾平凹本人取得联系,这位56岁的著名作家很兴奋,他告诉记者,他的得奖有一点在情理之中。

茅盾文学奖是目前中国最权威的长篇小说文学奖项之一,在过去的几个月评选过程中,贾平凹的《秦腔》一直是得奖呼声最高的作品。记者昨天

和贾平凹通上电话的时候,贾平凹正在开会,但是他已经知道自己获得茅盾奖的消息。对于记者的祝贺,他在电话里笑着连声说“谢谢支持”。

被记者问到获奖的感受时,贾平凹很坦然地说“既感到意外,也不感到意外”。其实在过去几届茅盾文学奖中,贾平凹一直是获奖的热门人选。贾平凹告诉记者,在上一届茅盾奖评选中,他的《怀念狼》就是入选作品,后来差几票没有获奖。言下之意,他与茅盾奖还是多少有些渊源的。“《秦腔》是我这么多年写的作品中比较满意的一部。”贾平凹说。其实尽管《秦腔》被一些读者认为艰涩难读,但它确实已为贾平凹带来不少荣誉,比如2006年颁发的首届世界华文长篇小说奖“红楼梦奖”。综合上海《青年报》、《西安晚报》

万和IT培训 价值更高 费用更低



精品课程 Oracle认证管理专家(OCP)

● 黄金认证 就业保障

Oracle认证一直被认为是最高等级的IT认证之一,目前高端IT人才市场上需求量极大,各家企业纷纷开出高薪挖人才。

Oracle的培训体系相当先进,它提供了高质量原厂培训课程,

对数据库概念和SQL语言非常有益,非常注重知识和实际操作。

● 价值更高 用途更广

参加Oracle WDP职业发展计划,Oracle OCP数据库认证费用仅为原厂培训的1/4。

精品课程 Redhat认证工程师(RHCE)

培训目标 获得RHCE认证的学员将能够熟练安装配置、调试和设置Linux主要网络服务,成为训练有素的红帽系统管理员。

适合对象 拥有一定的计算机网络管理知识并想成为一名优秀的企业级Linux系统管理人员的有志青年。

课程介绍 重点对有关Redhat企业Linux安装操作能力的培训,并深入讲解配置Redhat企业Linux常用网络服务所知知识。

送官方教材和官方认证考试券(价值4000元)。

近期开课计划

Microsoft认证系统工程师(MCSE)

开课时间: 10.31

Redhat认证工程师(RHCE)

开课时间: 11.13

思科认证网络专家(CCNA)

开课时间: 11.1

Sun认证Java程序员(SCJP)

开课时间: 11.5

Microsoft认证开发专家(MCSD)

开课时间: 11.11

Oracle 数据库管理专家(OCP)

开课时间: 10.31

Acute中国认证动态网页设计师

开课时间: 10.29

Acute中国认证设计师(ACCD)

开课时间: 11.15

建筑效果图及三维动画设计班

开课时间: 11.10

凭学生证其他IT培训课程 88 折优惠

○更多课程信息,请电话咨询!